Le Francgais en ligne Orthographe grammaticale terminaisons des verbes en -er
E formes verbales diverses

Ecrivez la terminaison en [€] (é, ée, és, ées, er, ez, ai) ou en [€] (et, ets, ais, ait, aient).
Tous les soirs, vous regard....... un bon film & la télévision. (indicatif présent)
Tous les soirs, je regard....... un bon film a la télévision. (indicatif imparfait)
Tous les soirs, tu regard....... un bon film a la télévision. (indicatif imparfait)
Tous les soirs, Laura regard....... un bon film a la télévision. (indicatif imparfait)
Tous les soirs, vous regardi....... un bon film & la télévision. (indicatif imparfait)
Tous les soirs, Paul et Marco regard....... un bon film a la telévision. (indicatif imparfait)
Ce soir, je regarder....... un bon film a la télévision. (indicatif futur simple)
Ce soir, vous regarder....... un bon film a la télévision. (indicatif futur simple)
Ce jour-l3, je pris un bon repas, puis je regard....... un bon film a la télévision. (indicatif passé simple)
Regard....... le film a la télévision ce soir. (impératif présent, 2e personne du pluriel)
Si je pouvais, je regarder....... un bon film a la télévision. (conditionnel présent)
Si tu pouvais, tu regarder....... un bon film a la télévision. (conditionnel présent)
S'il pouvait, Michel regarder....... un bon film a la télévision. (conditionnel présent)
Si vous pouviez, vous regarderi....... un bon film a la télévision. (conditionnel présent)
S'ils pouvaient, Tim et Max regarder....... un bon film a la télévision. (conditionnel présent)
Si j'avais pu, j'aur....... regard....... un bon film a la télévision. (conditionnel passe)
Si tu avais pu, tu aur....... regard....... un bon film a la télévision. (conditionnel passe)
S'il avait pu, Michel aur....... regard....... un bon film a la telévision. (conditionnel passé)
Si vous aviez pu, vous auri....... regard....... un bon film a la télévision. (conditionnel passé)
S'ils avaient pu, Tim et Max aur....... regard....... un bon film a la télévision. (conditionnel passé)
Hier, vous av....... regard....... un bon film a la télévision. (indicatif passé compose€)
Ce soir, nous allons regard....... un bon film a la télévision. (futur proche)
Nous venons juste de regard....... un bon film a la télévision. (passé récent)
J'étais de bonne humeur parce que j'av....... regard....... un bon film a la télévision. (indicatif plus-que-
parfait)
Tu étais de bonne humeur parce que tu av....... regard....... un bon film a la télévision. (indicatif plus-
que-parfait)
Paulina était de bonne humeur parce qu'elle av....... regard....... un bon film a la télévision. (indicatif
plus-que-parfait)
\ous étiez de bonne humeur parce que vous avi....... regard....... un bon film & la télévision. (indicatif
plus-que-parfait)
Francis et Bob étaient de bonne humeur parce qu'ils av....... regard....... un bon film a la télévision.

(indicatif plus-que-parfait)
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